



Возбуждено уголовное дело по факту падения башенного крана

Утром 28 мая 2014 года в городе Набережные Челны на территории строящегося жилого комплекса «Солнечный город» упал башенный кран, в результате чего телесные повреждения получила 61-летняя крановщица. С переломами ребер, пневмотороксом, тупой травмой живота и травматическим шоком она доставлена в реанимацию. По данному факту следственными органами Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ). Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Также в рамках расследования уголовного дела, следствием будет дана правовая оценка действиям должностных лиц органов, осуществляющих контроль за производством строительных работ.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680839>